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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO PARANÁ, 
REALIZADA EM 25 DE ABRIL DE 2022. 

 
 

MESA EXECUTIVA:  LENI DE OLIVEIRA 
       ALESSANDRO CEZAR TORQUATO 
       ADENILSON WAGNER FELIPE 

 
 

                                        Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano dois mil e vinte e dois, 
nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os 
Senhores Vereadores: ADENILSON WAGNER FELIPE, ALESSANDRO CEZAR TORQUATO, 
CARLOS JÚNIOR DA SILVA, CLÉSIO CARLOS CRUZ, LENI DE OLIVEIRA, NEUZA COSTA 
SOUZA, PAULO CEZAR MIYAZAKI, RAFAEL GOUVEIA GRECA, SANDRA MARIA DE 
SOUZA, cujos nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-se a DÉCIMA 
PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência da Senhora 
Vereadora LENI DE OLIVEIRA e secretariada pelos Vereadores Alessandro Cezar Torquato e 
Adenilson Wagner Felipe. Verificada a existência de número legal, a Senhora Presidente, 
declarou em aberto os trabalhos da presente Sessão. Em seguida convidou a vereadora Sandra 
Maria de Souza para fazer a Leitura Bíblica. Prosseguindo determinou a secretária da Casa 
que procedesse a leitura da ATA da DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 19 de abril 
de 2022; ATA da QUARTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, realizada em 20 de abril de 2022, as 
quais lidas e julgadas conforme, foram aprovadas sem observação. Por Questão de Ordem a 
vereadora Sandra Maria de Souza, solicitou à Presidente que o Projeto de Lei sob nº 
023/2022, fosse inserido na pauta do expediente da presente sessão, tendo em vista a urgência 
na aprovação do mesmo. Livre a palavra aos senhores vereadores, ninguém desejando se 
manifestar, dada a votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Continuando a Senhora 
Presidente solicitou a secretária da Casa que procedesse a leitura das matérias constantes do 
EXPEDIENTE: Ofício nº 281/2022, de 25 de abril de 2022, de autoria do Prefeito Municipal 
Michel Ângelo Bomtempo, encaminhando o Projeto de Lei nº 023/2022, de 25 de abril de 
2022, Súmula: Revoga a Lei Municipal 1745/2021 e altera a redação dos artigos 6º e 8º da Lei 
Municipal 1290/2013, que institui o Programa Frente de Trabalho e dá outras providências: A 
COMISSÃO DE JUSTIÇA E FINANÇAS PARA OPINAR;  Oficio nº 071/2022 de 25 de abril de 
2022, de autoria do senhor Amarildo Aparecido Correa, Secretário Municipal de Esporte e 
Lazer, convidando para a grande final da Primeira Copa Januário Barbosa de Souza de 
Futebol Suíço a ser realizada no Estádio José Vicente da Cruz, às dezessete horas do dia 20 de 
abril de 2022;  Convite do Presidente da Assembléia Legislativa do Paraná, Deputado Ademar 
Traiano, para outorga do Título de Cidadão Honorário do Estado do Paraná ao Senhor Carlos 
Alberto Garcia, a ser realizada no dia 29 de abril de 2022, às dezenove horas no Auditório do 
Iapar; Convite de autoria da senhora Irene Yuko Kakubo Yamamoto para inauguração das 
atividades do Instituto Assaí de Promoção Cidadã e Preservação da Memória, com a 
realização da Primeira Nippo Feira Assaí a ser realizada em 21 de maio de 2022, das 
dezessete às vinte e duas horas na sede da LACA: Todos despachados AO CONHECIMENTO 
DOS SENHORES VEREADORES;  Indicação nº 022/2022, de 20 de abril de 2022, de autoria 
do vereador Alessandro Cezar Torquato, solicitando a troca das luminária por lâmpadas de 
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LED em toda extensão da Rua Heiju Akagui, no Conjunto Eldorado: OFICIE-SE; Terminado 
os despachos, por Questão de Ordem, a vereadora Sandra Maria de Souza, após fazer suas 
considerações, solicitou que o Projeto de Lei nº 023/2022, fosse inserido na presente Ordem 
do Dia e votado em única votação, tendo em vista sua urgência. Livre a palavra para 
discussão do pedido da vereadora Sandra, fez uso da palavra o vereador Carlos Junior da 
Silva, após saudar a todos, falou sobre a importância desse projeto que vem trazer vinte vagas 
de emprego, com remuneração de noventa reais por um período de sessenta dias. Falou 
também que essa contratação não tem nada a ver com o concurso público que está em vigor, e 
sim uma contratação de emergência tendo em vista o surto de dengue que todo o Paraná vem 
passando. Disse que já recebeu ligações de pessoas perguntando se terá indicação de vereador 
para essas vinte vagas, e que se depender de sua pessoa isso não acontecerá, mesmo porque 
seu desejo é que essas vinte pessoas sejam escolhidas porque realmente precisam sem que 
haja indicação de nenhum vereador dessa Casa e sim que seja feita uma triagem através do 
setor competente. Fez uso da palavra o vereador Adenilson Wagner Felipe, inicia saudando a 
todos e em seguida fez suas as palavras do vereador que o antecedeu, mesmo porque também 
foi questionado se seriam vagas do concurso, e que se trata de contratação temporária e não 
cargo efetivo, devido da emergência em realizar obras de limpeza em toda cidade tendo em 
vista o auto índice de proliferação do mosquito da dengue. Usou da palavra o vereador Rafael 
Greca, saudou a todos e informou que esteve mais uma vez democraticamente reunido com 
representantes do poder executivo e a satisfação de participar da inauguração do Hotel Sol 
Nascente, desejou muito sucesso ao seu proprietário senhor Paulo Cicero Lopes. Em seguida 
falou que qualquer tipo de dúvida ou insinuação quanto a indicações para a contratação da 
frente de trabalho, entende ser levianas e que participa das reuniões com o executivo porque 
as portas estão abertas à sua pessoa, e nunca viu e em nenhum momento foi cogitado que 
houvesse indicação por parte de qualquer um dos vereadores que estavam participando da 
reunião. Disse que acredita que o poder executivo tem atuado com transparência e a melhor 
providencias nessas circunstâncias é trazer informações junto de provas, mesmo porque 
insinuações somente desgasta por se tratar de uma falsa insinuação. Fez uso da palavra o 
vereador Alessandro Cezar Torquato, após cumprimentar a todos fez suas as palavras dos 
vereadores Carlos Junior e Adenilson, mesmo porque o vereador Junior disse que não iria 
indicar nenhuma pessoa para a vaga e que nenhum dos vereadores tomasse partido nisso para 
que não houvesse nenhuma indicação por parte dos vereadores e que as palavras proferidas 
pelo vereador Rafael foram desnecessárias, gerando apenas mais confusão. Ninguém mais 
desejando se manifestar, foi aprovado por unanimidade o pedido da vereadora Sandra Maria, 
passando em seguida ao período da ORDEM DO DIA. A Senhora Presidente procedeu a 
leitura das matérias constantes: Parecer de autoria das Comissões de Justiça, Legislação e 
Redação e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, opinando favoravelmente à aprovação 
do Projeto de Lei nº 020/2022, de 05 de abril de 2022, de autoria do Executivo Municipal, 
Súmula: Dispõe sobre a denominação da Universidade Aberta do Brasil – UAB-Assaí. Livre a 
palavra aos senhores vereadores, ninguém desejando se manifestar, dada a votação, foi 
aprovado por unanimidade de votos em segunda e última discussão e votação; Parecer de 
autoria das Comissões de Justiça, Legislação e Redação e Finanças, Orçamento e Tomada de 
Contas, opinando favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 023/2022, de 25 de abril 
de 2022, Súmula: Revoga a Lei Municipal 1745/2021 e altera a redação dos artigos 6º e 8º da 
Lei Municipal 1290/2013, que institui o Programa Frente de Trabalho e dá outras 
providências. Livre a palavra aos senhores vereadores, dela fez uso o vereador Carlos Junior 
da Silva, dizendo que não fez insinuação nenhuma, apenas que pessoas foram lhe perguntar se 
havia como o vereador indicar alguém para a vaga temporária, ao que de pronto respondeu 
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que nenhum vereador pode fazer esse tipo e indicação para cargo público. Fez uso da palavra 
a vereadora Neuza Costa, após saudar a todos fez questão de deixar claro que sua pessoa não 
tem nenhuma pessoa indicada para cargo público na prefeitura municipal, e quando é 
procurada já antecipa dizendo que não tem esse poder e cada um que lute e consiga por sua 
própria capacidade. Usou da palavra a vereadora Sandra Maria de Souza, inicia saudando a 
todos. Em seguida disse que fica feliz com um projeto dessa natureza para ser votado, mesmo 
porque são vinte vagas de emprego para a população e que os Curriculum podem ser levados 
na secretaria de assistência social, na qual será feita a seleção. Rogou que mais vagas de 
empregos sejam abertas. Ninguém mais desejando se manifestar, dada a votação foi aprovado 
por unanimidade de votos em única discussão e votação. Esgotadas as matérias em pauta, 
passou-se ao período final das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. A Senhora Presidente deixou livre 
a palavra aos senhores vereadores. Pronunciamentos dos senhores vereadores foram gravados 
em mídia eletrônica anexa a esta ATA, conforme determina o artigo 145, § 2º, alínea “e”, do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal. 
 
ENCERRAMENTO. 
 
Esgotadas as matérias em pauta, e nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente agradeceu 
a presença dos Senhores Vereadores, munícipes assaienses, funcionários, e em nome de Deus 
declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, lavrou-se a 
presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
 
 
 
 


